



*Филиал компании «Росгосстрах» в Алтайском крае произвел выплату страхователю, проживающему в г. Заринск. Его имущество было утрачено в результате пожара: строящийся деревянный дом полностью сгорел.*

Пожар произошел 25 февраля 2014 года. Как сообщило ГУ МЧС России по Алтайскому краю, площадь пожара составила 80 кв. м. Возгорание произошло в результате замыкания электрической проводки в доме.

«Владелец дома страховал постройку, которая находилась в стадии строительства, уже третий год, – говорит начальник страхового отдела в г. Заринск филиала компании «Росгосстрах» в Алтайском крае Ольга Каркавина. – Он обратился в компанию на следующий же день после пожара и оперативно получил финансовое возмещение».

Размер страховой выплаты составил 429 тыс. рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 07.04.14